



跨越大瀑布

头眼
PHOTO SHOW

6月15日,美国著名杂技表演世家“飞人瓦伦达”家族的第七代传人尼克·瓦伦达从尼亚加拉大瀑布上的高空钢丝上成功跨越,成为自1896年以来跨越尼亚加拉大瀑布的第一人。瓦伦达的特技表演准备历时2年,得到了美国和加拿大政府的批准。瓦伦达所行走的钢丝横跨美加两国,长约550米,高出瀑布顶端约20米,行走过程持续40多分钟。

新华社/路透

新闻周历
NEWSWEEK

• 6

全世界

6月11日 星期一 励志女孩 美国18岁女生道恩·罗根斯从小和染有毒瘾的继父及生母四处流浪,一年前又遭到父母弃养无家可归,她靠在学校担任清洁工完成了学业,不久前以优异的成绩被哈佛录取。

6月12日 星期二 马大哈首相 英国首相卡梅伦最近带着夫人和孩子到一家餐馆用餐后开车回到家,发现8岁的女儿南茜不在车上,赶紧重回餐馆找回女儿。原来,夫妻俩都以为女儿上了对方的车。

6月13日 星期三 诺奖缩水 受经济不景气影响,今年诺贝尔奖的奖金将缩水20%,设定为800万瑞典克朗(约合113万美元),这是诺奖历史上第二次削减奖金。

6月14日 星期四 澳洲悬案 澳大利亚女婴离奇失踪案30多年间经过4次审理,12日终于裁定女婴是被野狗袭击咬走致死,林迪在蒙受32年杀女恶名后终于沉冤得雪。此案曾被拍成电影《暗夜哭声》,梅丽尔·斯特里普凭此片戛纳封后。

6月15日 星期五 休夫 日本媒体发表政界大佬小泽一郎夫人和子的手记,称两人已离婚,原因是核灾后丈夫不顾灾民安危,带着秘书逃离灾区岩手。小泽更是情场杀手,桃色风波不断,私生子丑闻曝光后拒不道歉,也让夫人对其失望。

6月16日 星期六 天网恢恢 被日本警方通缉了17年的奥姆真理教最后一名重大嫌犯高桥克也15日在东京被捕。邪教13名骨干获死刑,但全都暂未执行。

全中国

6月11日 星期一 时钟失灵 四川广元中学一高考考场时钟一度失灵,在语文考试中,显示的时间比实际时间慢30分钟,误导考生延误答题时间。

6月12日 星期二 红牌专业 社科院发布《2012年中国大学生就业报告》,动画、法学、生物技术等专业因就业率走低、薪资较低入选“红牌专业”。

6月13日 星期三 以“三不”回“三不” 崔永元在其微博爆料称,对崔永元公益基金将于今年8月在湖南开展的乡村教师培训项目,湖南省教育厅日前回复称“不反对、不支持、不参与”,崔永元则以“不努力、不作为、不要脸”来评价。

6月14日 星期四 足“囚” 辽宁四地法院一审宣判7起涉足球系列犯罪案件,“刑讯逼供说”法院没采信,谢亚龙、南勇分别获刑十年半,其他被告人也依法受到惩处。

6月15日 星期五 养老金缺口? 一份最新报告称,明年养老金缺口达18.3万亿,再度建议延迟退休。专家痛批这种说法很荒谬,是否延退要尊重个人意愿。

6月16日 星期六 神九飞天 神舟九号飞船16日18点37分发射,景海鹏、刘旺和女航天员刘洋执行神九、天宫交会对接任务。

全江苏

6月11日 星期一 就业报告 省高校招生就业中心发布就业报告,毕业半年就业率为93.3%,2011年江苏毕业生平均月薪2614元。

6月12日 星期二 自费安装电梯 南京首例“自费安装电梯”在台城花园一栋5层居民楼开建,3户居民自掏45万装电梯。

6月13日 星期三 首套房贷 省政府日前下文关于加大金融服务实体经济力度的意见,其中特别提出,金融机构应促进房地产业稳定健康发展,满足居民首套自住房的贷款需求并给予利率优惠。

6月14日 星期四 高考录取率 据初步测算,今年江苏总体录取率达到82.5%,统招录取率达到80.3%,其中本科录取率高达43%。

6月15日 星期五 最美乘客 14日,京沪高速高邮段一客车上司机突然晕倒,智勇乘客陆华及时稳住方向盘,刹住失控大巴,救了一车人。

6月16日 星期六 阶梯电价 阶梯电价第一档提至230度,7月1日实施,江苏省家庭年用电量不超过2760度的电费支出不受影响。

现代快报记者 陈曦 整理

头条
HEADLINE

• 1

全国公安厅局长座谈会在苏州举行

研究部署十八大安全保卫工作

新华社北京6月16日电

全国公安厅局长座谈会16日在江苏苏州召开。中共中央政治局常委、中央政法委书记周永康作出重要批示。他指出,历史和现实的经验反复告诉我们,公安工作的重点在基层基础,难点在基层基础,水平也在基层基础。这次全国公安厅局长座谈会,通过现场会的形式,看先进、学先进,并有针对性地对新形势下基层基础工作作出部署,十分重要。希望各级公安机关认真总结交流经验,落实各项部署要求,腾出更多的精力加强和改进基层基础工作,不断提高公安机关的

履职能力建设水平。

近些年来,全国公安机关坚持把加强基层基础建设置于战略性、先导性位置来抓,通过开展以抓基层、打基础、苦练基本功为主要内容的“三基”工程建设,在充实基层一线警力、改善基础设施条件、提升警务保障水平等“硬件”建设上取得了重大突破。党的十七大以来,各级公安机关深入推进公安信息化建设、执法规范化建设、和谐警民关系建设“三项建设”,不断转变理念、创新机制、完善措施,狠抓基层、打基础、管长远的各项工作,基层基础建设迈上了新台阶,为推动公安工作科学发展、维护社会稳定奠定基础。

这次全国公安厅局长座谈会的主要任务是,认真总结近年来各地公安机关加强基层基础工作的经验做法,深入分析当前公安工作面临的形势和基层基础工作存在的问题,就进一步扎实做好党的十八大安全保卫工作,进一步深化“三项重点工作”和“三项建设”,不断加强和改进基层基础工作,着力提升新形势下特别是动态化、信息化条件下基层基础工作水平进行研究部署。

国务委员、公安部部长孟建柱出席会议并讲话。

国际

日本决定重启大饭核电站

日本政府16日宣布,将重新启动关西电力公司大饭核电站3号和4号机组,从而终结日本自今年5月初以来的“零核电”状态。

首相野田佳彦当天正式作出重启决定。经济产业省资源能源厅已指示关西电力公司为重启

做准备。预计3号机组最快在7月8日,4号机组最快在7月24日就能重新运转。目前,日本国会仍在审议设置“原子能管理委员会”的法案,如何进行安全评估的标准还未确定,因此,其他核电站何时能重启还是未知数。

新华社

天气

近日南京多阵雨

快报讯(记者 刘伟伟)昨天是中考首日,没有烈日炎炎做伴,天气还不错。今天南京还是个多云天,有时阴,部分地区有阵雨或雷雨。不过气温也会略有降低,最高在31℃。明后两天南京依旧有雨水,但雨量不大,而且多是阵性降水,持续时间不长。

根据省气象台预报,今天起苏南地区多雷阵雨天气;明天江淮之间北部和淮北地区多云到阴,其他地区局部有阵雨或雷雨,其中沿江和苏南地区局部有大雨;后天沿江苏南地区有阵雨或雷雨。

南京三日天气

今天	多云有时阴,部分地区有阵雨或雷雨,东到东南风4~5级,21~31℃
明天	多云到阴有阵雨或雷雨,22~30℃
后天	多云到阴有阵雨或雷雨,23~30℃

“苹果1”电脑18万美元起拍

苹果公司一台首款苹果电脑15日在纽约苏富比拍卖行开拍,起拍价18万美元。

这台型号为“苹果1”的电脑没有显示器、键盘、鼠标、电源,甚至没有机箱,准确地说,只有一块裸露的主板。但它1976年问世时确实是按整机个人电脑销售,零售价666.66美元,产量只有

200台。“苹果1”的主要硬件配置是,4千比特内存、1兆赫主频单核处理器;而苹果最新款iPhone的配置是,512兆比特内存,800兆赫双核处理器。苏富比拍卖行说,“苹果1”前后总计生产了大约200台,存世的只有大约50台,还能正常使用

的只有6台,包括拍售的这一台。

新华社